



«Комбинат хлебопродуктов «Тихорецкий»»



*Генеральный директор
С.В. Чумак*



Кубань – самый удивительный регион, расположенный на границе умеренных и субтропических широт, на стыке равнин и гор. Край отличается разнообразием природно-климатических условий и географических ландшафтов. История Кубани уходит вглубь на многие тысячелетия, ее благодатные условия издавна притягивали к себе людей.

Кубань всегда считалась житницей России, то есть краем, который кормит страну хлебом. Здесь находятся чернозёмы — наиболее плодородные земли, на которых выращивается знаменитая кубанская пшеница и многие другие сельскохозяйственные культуры.





Комбинат хлебопродуктов «Тихорецкий» - один из лидеров мукомольно-элеваторной промышленности Краснодарского края, благодаря имеющимся производственным мощностям, а также высокому качеству производимой продукции.

Предприятие выгодно расположено на пересечении крупных железнодорожных и автомобильных магистралей, соединяющих его с регионами России.

Комбинат основан в 1946 г., после строительства мельницы в 1986 году преобразовано в комбинат хлебопродуктов. Основным видом деятельности предприятия являются: производство муки, крупы манной, отрубей, хлебобулочных изделий, а также закупка, хранение и переработка зерна.



Элеватор, ёмкостью 73 тысячи тонн, осуществляет приемку, очистку, сушку, хранение зерна.

Контроль над сохранностью зерна в силосах ведется с помощью системы дистанционного управления «ГРЕЙН».

Собственная лаборатория с высококвалифицированным персоналом осуществляет контроль качества входного сырья и готовой продукции.

Наш современный мукомольный комплекс, оснащён высокопроизводительным оборудованием, изготовленным по лицензии швейцарской фирмы BUNLER, благодаря этому вырабатывает муку высокого качества. Мельзавод перерабатывает до 500 тонн зерна в сутки. Продукция вырабатывается согласно ГОСТ Р 52189-2003.

В 2016 года «КХП «Тихорецкий» переработал 119 945 тонн зерна, было выработано и реализовано 92 498 тонн муки и манной крупы.

Высокая оценка качества муки нашего предприятия позволяет выполнять крупные заказы от организаций расположенных за пределами территории Российской Федерации. На данный момент мы осуществляем отгрузки в ближнее Зарубежье, а также в Китай.



Продукция:

- ✓ Мука пшеничная - высшего сорта, 1 сорта и др.
- ✓ Крупа манная



Пекарня



Производим различные хлебобулочные изделия из пшеничной, ржаной, кукурузной и другой муки.

В 2017 году запустили НОВИНКИ – булочки «Детокс» с активированным углем, а также сдобное печенье ручной работы!



Под индивидуальный заказ производим праздничные караваи и пироги с различными начинками.

Вся наша продукция сделана с любовью для вас!

Почему стоит работать с нами?



1. Имеем большой опыт в элеваторной и мукомольной промышленности, а также постоянно повышаем свои знания.
2. Есть собственная лаборатория, на производстве внедрена система ХАССП.
3. Постоянно совершенствуем и модернизируем имеющееся оборудование.
4. Подбираем индивидуальный подход к каждому клиенту.
5. Оказываем технологические консультации клиентам.





352122, РФ, Краснодарский край, г.Тихорецк, ул.
Почтовая, д.2

сайт: www.khpt.ru

Севрюкова Татьяна, директор по развитию
моб.тел.8(918)980-66-77
e-mail: sevryukova.t@khpt.ru

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!